



两吨玻璃歪倒 砸死搬运工

目击者称可能是货车上的固定铁架没有放稳

本报9月17日热线消息(记者付志锦 通讯员 杨超)17日上午10点43分,寿光市南魏家庄子社区内发生一起事故,一位五十多岁的搬运工于某在货车旁搬运玻璃时,由于放置玻璃的铁架不稳定,重达2吨的玻璃全部砸在了于某身上,17日下午,记者从当地医院了解到,由于受伤过重,于某经抢救无效死亡。

据救援的消防官兵介绍,到达事故现场后发现,装载玻璃的货车仍然停放在现场,一个固定玻璃的铁架子歪在伤着的一侧,地面上全是厚厚的玻璃碎片,而玻璃碎片地

下埋着一个穿迷彩夹克黑裤子的男子,此时,被砸中的男子已经昏迷,大半个身体被埋在了玻璃碎片中,脸部多处被玻璃划伤。民警正在维持现场。

由于被困者大半个身体都被埋在玻璃碎片中,如果使用大型机器,会对被困者造成非常大的伤害。消防队员只能徒手清理该居民身上的玻璃碎片。在救援过程中,不少消防队员的手和脚都被玻璃扎破。经过了15分钟的救援,被压在玻璃底下的被困人员被成功救出,120救护车迅速将被救出的伤者送往医院抢救。

货车车主徐先生目睹了事情的整个经过。据他回忆,货车上的玻璃重达2吨,当时两个搬运工正在卸玻璃,刚把货车一侧的甲板放下来,就看到玻璃歪倒一侧,砸到了其中一个搬运工的身上。据徐先生介绍,也许是车上放置玻璃的铁架子不稳定,导致铁架子和玻璃歪倒。记者了解到,装卸玻璃的搬运工有两位,是一对父子。被玻璃砸到的是父亲,今年50多岁。

17日下午,记者从当地医院了解到,由于受伤过重,于某经抢救无效死亡。

醉汉找“刺激” 穿条裤衩闯进女生宿舍

本报9月17日热线消息(记者 赵磊 通讯员 王晓燕 张周)16日晚上,一名男子酒后只穿一条短裤,赤膊上身闯进青州一所高校的女生宿舍,并且对女生进行骚扰。青州警方快速出击,随即将违法嫌疑人李某当场抓获。目前,李某已被青州警方依法行政拘留。

9月16日晚上9点半左右,青州市一所高校的女生宿舍403房间内,几名女生结束了一天的学习,正准备要洗漱休息。突然,宿舍外传来急促的砸门声。

宿舍门刚打开,门外的景象让开门的女学生吓得尖叫起来。门外,一个大汉上

身赤裸,下身只穿一条短裤,醉醺醺的大汉几步闯进了宿舍里面。因为夏天刚刚过去,而且已经是晚上,女学生都穿得很少。见到有男人闯了进来,女生们吓得连连尖叫,一边同他周旋,一边打电话报警。

青州市公安局风景区派出所的值班民警接到报警后迅速行动,仅用5分钟就赶到现场,将仍在女生宿舍门前纠缠,还没来得及逃走的醉酒大汉当场抓获。

原来,醉酒大汉李某是山东平邑人,就在这所高校的食堂里打工。17日,男子李某醒酒后,被青州警方依法行政拘留。

GOME
国美电器

国庆提前放“价”，保价到十一
郑重承诺：高于十一价格，差价返还

国美电器四地五店

总店庆

国美提前放“价” 留出十一去旅游!

10000台特价机 20000件赠品 300万元让利

低价抢购 下午14:00 不分昼夜 整点开市 来国美夜市更疯狂

9月21日夜宴

聚焦国美

惊爆全城

来就送精美礼品

9月21日至9月23日活动期间,凡光临国美电器的顾客,无需购物

来就送洗衣粉一袋

(每天限前50名顾客,赠品赠完为止,详见店内海报)

买就送食用油

9月21日至9月23日活动期间,凡光临国美电器的顾客,

购物即送食用油一桶

(特价机除外,赠品赠完为止,详见店内海报)

套购送液晶电视

9月21日至9月23日活动期间,购任意两件或两件以上商品:

套购满2999元 **送挂烫机**

套购满1999元 **送32寸合资液晶电视**

(限购冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨卫,特价机不参加,此活动不与其他活动重复参加,赠品赠完为止,详见店内海报)